YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3no06ysadiB nepluoro (bakanaBpCbKOro) piBHSA BULLOT OCBITH
OCBITHbOI Nporpamu «MeTponoris Ta iHpopMaUinHO-BUMIptOBanbHa TEXHIKa»

(13 - 26 TpaBHs 2024)

BkaxiTb KYpPC Ha AKOMY Bu HaBYaeTech.
19 Bignosigen

@® | xypc

@® Il kypc
@ Il kypc
@ IV kypc

BkaXiTb OPiEHTOBHUI BiACOTOK 3aHATb Y AUCTaHLiiHIN dopMi, ki Bu BigBiganu nig yac BOEHHOIoO
CTaHy?

19 Bignosigen

® 75-100%
® 50-75%
@ 25-50%
® 0-25%




Sk B1 BBa)<a€Te, O KOTPIl roanHi Tpeba noymHaTu nepLuy napy?

19 Bignosigen

@ sk 3apas, 3 8.00
@ 2830
@ 09.00

36,8%

AKLWo Bu He BigBiayeTe yci 3aHATTS, AKUMM € NPUYUHM NPOMYCKY?

19 Bignosigen

3anmarocb BOSTOHTEPCHKOR. .. 3 (15,8%)
Cnyxy B nasax Cun Teputo...
Cnyxy y BicbKoBMX 4OOPOB. ..
Mo6inizoBaHui / Mobinisosa...
3HaxoaXyCb Ha OKYMOBaHiN. ..
3Haxod)Xycb Ha TepuUTopil BE...
3HaxoaXycb 3a KOpAOHOM
Bigeiayto yci 3aHATTA

Mpautoto

BUMKHEHHS enekTpoeHeprii
Mepeboi 3 enekTpoeHeprieto. ..
npobnemu 3i CBITNOM
BigcyTHicTb cBiTna

CBiTno, iHTepHeT

0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)

5 (26,3%)

4(21,1%)

2 (10,5%)



Y noeaHyeTe Bu HaBYaHHS 3 po60TOHD?
19 Bignosige#n

Balue BigHOLWeEHHA oo AncTaHUiMHOI dopMKN HaBYaHHA?
19 Bignosigen

@ Tak, npauoro 3a ManbyTHIM haxom

@ Tak, npauoro Tam, Ae MoxXMBo 6yno
BrawTyBaTUCh

@ IHKonw

@ Hi

@ B naHwit vac ue eavHa Moxsuea opma
HaB4YaHHS

@ baxaHo HaByaTUCh B 3MilLaHOMY
topmari

@ 3aHATTA NOBUHHI NPOXOAUTY TiNbKK B
ayauTopiax



LLlo Ha Baw nornsg Tpe6a 3MiHUTU B OCBITHbOMY MPOLIECI, LLL06 NOKPaLLMTL BiABiAyBaHICTb 3aHATb

B AUCTaHUiINHOMY pexxumi ctyaeHTamu YkpY3T?
19 Bignosige#

MigBMWKMTY AKICTb BUKNaAaHHA

BuB4aTi cyuacHi HaykoBi gocsr. .. 7 (36,8%)

Bnposagxysatu gyanbsHy ¢op... 3(15,8%)

[lepeHecTn NovaToK 3aHATb Ha... 6 (31,6%)
Hi4oro 1(5,3%)
1(5,3%)
Hivoro 1(5,3%)
MeHi 30aeTbes, WO BiABiAYyBaHi... 1(5,3%)
0 2 4 6 8

Yu cTukaeTecb Bu 3 nposBaMun HeLOTPMMaHHA 3aKOHY MPO MOBY Mif, YaCc HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?
19 Bignosigein

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKu TpannaTbes




Hackinbku By rotoBi g0 Toro, 106 3aHATTA NPOBOAU/INCH aHIMINCbKOK MOBOHO?
19 Bignosige#n

@ S BinbHO BOMOA|O AHMINCHLKOK MOBOIO |
BBaykato ue Oyno 6 uyikaeo

@ S sonogito aHMiNCLKOK MOBOI, ane
BUHUKHYTb TPYAHOLLi 3 3aCBOEHHSIM
MaTepiany

@ A cnabo Bonopito aHrMINCLKOK MOBOH,
TOMY He BBaXato Lie MOXNUBUM

@ 3aHsaTTS NOBUHHI NPOBOANTUCH TiMbKM
YKpaTHCbKOK MOBOH

AK Bu ouiHOETE MOparbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIBEpCUTETI?
19 Bignosigen

@ [o6po3nunusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi
15,8%

Yu cTMKanucs Bu 3 nposaBamMu AUCKpUMIHaLil Ta/abo cekcyanbHUX AoMaraHb B YHiBepCUTETI?

19 Bignosigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagkv Tpannanuecs
@ MocTiiHo




Yu obisHaHi B1 3 nuTaHb MOX/IMBOCTEN MidXXKHAPOAHOI cniBnpayi B YHiBepcuTeTi?
19 Bignosigen

® Tax

@ Ckopiue, Tak
@ CkopiLue, Hi
@ Hi

AK Bu BBaXa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HAarNnoOBHEHI ANCUKUMAIHK, B TOMY YACII METOAUYHOIO

niTepaTyporo, NI CaMOCTIVHOrO BUBYEHHSA MaTepiany B CUCTEMI AUCTaHLiMHOro HaB4yaHHs Moodle?
19 Bignosigein

® T

@ Ckopiwe, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Yu 3apgoBoneHi B KoMyHiKaulieto 3 BaMu BMKagadie nig 4ac oCBiTHbOro npolecy B nepiog
BOEHHOrO cTaHy?

19 Bignosigen

® T

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yun HapgaeTbcs BaM iHhopmalisa Woao uinem, 3MicTy, odikyBaHUX pe3ybTaTiB HaBYaHHS, MOPAAKY

Ta KpUTepiiB OLiHIOBaHHA HaBYaNbHUX AUCLUMNNIH?
19 BignoBigen

@ HapaeTbest noBHicTO
@ YacTkoBo HagaeTbes
@ He HapgaeTbcs

@ Baxxo Bignosictn

78,9%




AKMM YMHOM CTYZIeHTW [i3HAOTbCSA NMPO BUMOTM Ta KpUTepil NOTOYHOro OLiHIOBaHHSA 3 NpeaMeTy?

(MOXKHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
19 Bignosige#

Lle nponncaHo y cunabyci abo/Ta
B CUCTEeMi OMCTaHLiNnHOro
Hae4yaHHa MOODLE

16 (84,2%)

Buknagadi oGrosoptotoTh Lie Ha

16 (84,2%)
no4YaTKy 3aHATb

Buknapgaui HapatoTs iHbopmaLito

7 (36,8%)
Ha BUMOry

CknafiHo BianoBicTH 1(5,3%)

OUiHITE pO6OTY KypaTopa BaLOi Fpynu 3a 5-Tn 6anbHOLO WKanoto (Bia 1 - abCONOTHO
He3a[0BOJEHUIA A0 5 — MOBHICTIO 3a10BOJIEHNI)

19 Bignosigen

20

18 (94,7%)

15

10

1(5,3%) 0 (0%) 0 (?%) 0 ((l)%)

1 2 3 4



Yu NpuAainaTb yBary BMknagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akagemMivyHol
fo6poyecHocTi? Ta un 3HaeTe By npo 060B'A3KOBY NepeBipKy po6iT Ha nnariat?

19 Bignosigen

® T
@ Hi

AKi, Ha Bawy AyMKY, NPUYMHU BUHUKHEHHSA aKaAeMiYHOI HeLOBPOYECHOCTI iCHYHOTh B
YHiBepcuTeTi? (MoXKHa o6paTu AeKinbKa Bignosigewn)

19 Bignosigen

ObmexeHult gocTyn go
HeoOXigHOT HaB4YanbHOI iHGOP. ..
BigcyTHicTb nokapaHHsA 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obesry
NMCbMOBUX pobiT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU YyXi
npadui 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHopMyBaHHS Npo
OOTpUMaHHsS 4oBpoYeCcHOCTI

1(5,3%)

2 (10,5%)

10 (52,6%)
3 (15,8%)

1(5,3%)

IHWe 6 (31,6%)



Y 3ag0BONbHAE Bac KiNbKiCTb Ta pi3HOMaHITTS AMCUMNIIH BinbHOro BU6opy?
19 Bignosige#n

@ 3ag0BonbHSE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknagHo BignosicTu

Y cymMniHHO BigHOCATbCA BUMKNagayi YHiBepcuTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB NiJ Yac HaBYaHHA?
19 Bignosigen

® T

@ Cxopille, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




AKi paKTopK HaMbINbLL CUNBbHO BNANBaKTb Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY pexuMi'y Zoom
Ta acCUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatdopmi Moodle ? ... 06paTu aekinbka Bignosigeit, abo goaaTtu CBiit)

19 Bignosige#

Hespy4Huin po3knan 3aHsATb
BiacyTHicTb enexkTpuku
HecTabinbHe iHTepHeT 3'eAHaHHSA
Hu3bka camoopraHisauis
BiacyTHicTb MoTMBALIT 4O BUBY...
Heuikaeuit matepian

BacTapini nigxoam 4o Buknaga...
HeBwucokuin piBeHb iHhopmaLin. ..
BnacHa HeBucoka iHpopmalin. ..
HepocTynHicTb Yepes BilCbKOBI. ..
A npoxueato B [JoHeLbkiln obna...

18 (94,7%)

14 (73,7%)

1 (5,3%)
0 (0%)

1 (5,3%)
1 (5,3%)

9 (47,4%)

5 10 15 20

HasBiTb TBepAXeHHA 3 sKMMK Bu norogxyeTtecb? (MoxkHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)

19 Bignosigen

Ons meHe Baxnueo ByTu Kpawimm
32 iHWWX CTyOEHTIB

£ xo4y BiA MOiX 3aHATb
HaB4MTUCH sikomora BinbLue

Mos meTa Ha 3aHATTAX —
OTpVMaTK KpaLLli OLiHKM, HiX Bi...
[ns MeHe BaXIMBO 3pO3yMiTu
BCE Ha 3aHATTAX AKOMOra kpalie
A BiguyBaB(na) 61 ce6e BUHHUM,
SKOW cnmncyBaB Ha KOHTPOIbHINA. ..
A BBaxato, LLIO CNUCYBaHHA Ha
3aHATTSAX HEQOMYCTUMO

2 (10,5%)
10 (52,6%)

2 (10,5%)
13 (68,4%)

0 5 10 15



Ak6u Bam poBenocs o6mpaTtu cneuianbHicTb i 3BO 3HOBY, K 61 Bu BUMHMNN?
19 Bignosige#n

@ O6pas 61 YkpAY3T Ta Lo x
creuianbHicTb

@ OGpas 6u iHWY cnevjanbHicTb B
YrpQY3T

@ O6pas 6u Lo X cneujanbsHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O06pas 6m iHwWwWiA 3BO Ta iHWy
cneujianbHicTb




